



OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

Kaplička v Kbelnici

Možná jste si všimli, že kaplička v Kbelnici procházela v uplynulých týdnech rekonstrukcí. Ta je nyní hotová a doufáme, že všem místním občanům bude její nový kabát dělat radost. Celkové náklady na rekonstrukci činí 470 043,86 Kč, přičemž téměř polovinu nákladů pokryje dotace (231 000 Kč).

Cirkus bude!

Na fotbalovém hřišti v Přešovicích si na krátký čas rozbalí svoje fídlátka kočovní umělci. Artisté, akrobaté, fakír, kouzelník, žongléři a klauni, to vše je skupina Mistral. Svoje představení Cirkus bude! pro vás chystají 21.7.2024 od 18:00. Vystoupení má charakter nového cirkusu, tedy takového, ve kterém vystupují pouze lidé, nikoliv zvířata. Vstupenky je možné si rezervovat na stránkách www.skupinamistral.cz. Cena vstupenky je až 300 Kč podle místa v hledišti.

Brazílské bubny

Pokud jste se zúčastnili dubnového obecního plesu, byli jste pravděpodobně svědky vystoupení bubenické skupiny Ay, Caramba z Českých Budějovic. Stejná banda dorazí v srpnu týden před poutí, tedy 3.8. do Přeššovické hospody. Pauzy mezi jednotlivými výstupy páni bubeníci vyplní hrou kytaru a zpěvem u improvizovaného ohniště, na kterém si navíc můžete opět něco zakousnoutí.

Pouť v Přešovicích

Přešovickou pouť letos oslavíme o víkendu 10. a 11. 8. V sobotu se můžete těšit na vystoupení kapely Avengers pod pergolou Přešovické hospody od 20:00. Ironman, Thor ani kapitán America už v kapele sice nepůsobí, ale o kvalitní kulturní zážitek se kapela jistě postará. K dobré hudbě budete moci zakousnout na jazyku se rozplývající maso z pečeného praseta z grilu a spláchnout ho pivem jako křen z místní hospody. Své ratolesti budete moci

bezstarostně odložit do skákacího hradu. V neděli nás pak čeká klasičtější zábava pod vedením skupiny Prácheňská pětka, jakožto interpreta dechové hudby. Kapela začne hrát přesně v 15:00. Skákací hrad bude i v průběhu neděle, pakliže ho děti nedobijí již v sobotu. K pouti obecně patří dobré jídlo a pití, a co může být typičtější, než tradiční pouťový koláč. Každá správná hospodyňka nemusí nutně pro pírko přes plot skákat, ale jistě se ráda pochlubí svým pekářským umem. Proto vyhlášíme soutěž o nejhezčí a nejchutnější pouťový koláč. Kdokoliv máte zájem, přineste svůj výtvar na nedělní zábavu a naše odborná porota vyhodnotí, zda zrovna Vy jste tou nejlepší pouťovou pekařkou/pekařem. Na vítěze bude čekat kromě prestižního titulu také věčná cena.

V srpnu se dále můžete těšit na:

- loučení s létem